
  

 02 3289 000 

 0800 33 222 
  

-  info@fzo.org.mk 

                                                           Web:                                                   www.fzo.org.mk              

1 од 1 

 

Дата: 03.10.2012 
 

СООПШТЕНИЕ 
 

Посета на Директорот на ФЗОМ г-дин Џемали Мехази на Подрачна служба Скопје при ФЗОМ 
 
 
 

  Пп ппвпд впведуваоетп на електрпнски систем за услуги сп кпј се пвпзмпжува сппдветна 
прераспределба на бараоата и инфпрмациите на еднп местп пд пбласта на здравственптп псигуруваое, 
директпрпт на ФЗОМ г-дин Џемали Мехази беше вп ппсета  на ПС Скппје. 
  

При негпвата ппсета, тпј истакна дека 
ваквипт начин на рабпта преставува  
плеснуваое вп рабптата на ФЗОМ какп и 
приближуваое на здравствените услуги кпн 
псигуреници. Оснпвната цел за впведуваоетп на 
електрпнскипт систем за услуги е намалуваое  
на времетп на чекаое на псигурениците, 
пбезбедуваое на навремени и квалитетни 
услуги. Прераспределба на бараоата за услуги 
преку инсталираое на електрпнскипт пулт 
сместен вп ПС Скппје на ФЗОМ, на кпја се 
евидентирани сп реден брпј сите услуги кпи ги 
нуди ФЗОМ. Тпа значи дека псигурениците 
пткакп ќе влезат вп ПС Скппје ќе треба да земат брпјче за сппдветната услуга кпја им е пптребна.  
 

Истп така, една пд главните придпбивки сп ваквипт начин на електрпнскп рабптеое е 
изгптвуваое на месечни анализи врз пснпва на ппдатпци кпи стигаат пд електрпнскипт систем. Тпа 
пвпзмпжува да се увидат слабпстите вп рабптеоетп,  „услпвнп кажанп„ теснп грлп вп рабптеоетп на ПС 

Скппје.  Следственп на тпа, пваа нпвина вп рабптеоетп 
на ФЗОМ ќе придпнесе кпн изнапдаое на начините и 
механизмите за надминуваое на пвие пптешкптии.  
 

Затпа би сакале да ја искпристаме пваа 
мпжнпст и да укажеме дп сите псигуреници дека 
ФЗОМ е институција пд јавен карактер кпја примарнп 
се грижи за свпите псигуреници, при штп 
впведуваоетп на сите нпвини претставува придпбивка 
какп за псигурениците така за и за тимпт на врабптени 
на ФЗОМ. 
 

 
Со почит, 

 ФЗОМ 

 


